



公安部铁路公安局二级巡视员刘英钧(右二)在呼和浩特铁路公安局局长张晓华(右三)陪同下视察狙击枪射击靶场。



呼和浩特铁路公安局代表队取得2020年铁路公安机关警务实战教官技能比武团体成绩第一名,并在所有团体项目比武中取得前六名的优异成绩。

# 浩瀚大漠秋点兵 群雄逐鹿恩格贝

## 2020年全国铁路公安机关警务实战教官技能比武完美收官

9月20日至25日,2020年全国铁路公安机关警务实战教官技能比武在呼和浩特铁路公安局恩格贝训练基地成功举办。

公安部铁路公安局二级巡视员刘英钧、人事训练处一级调研员白春宁、呼铁公安局局长张晓华、政治部主任时志强、包头公安处处长李东生及全体裁判员、比武队员参加了此次活动的开幕式。

刘英钧在开幕式的致词中,肯定了警务实战教官对推动全警实战大练兵工作的突出贡献,对赛事期间裁判员和工作人员提出严格要求、对参赛队员寄予深切期望,并要求参赛队员以此次练兵比武为契机,进一步深化实战练兵,教育和引领广大公安民警以忠诚和担当书写党和人民赋予的神圣使命。随后,张晓华致了热情洋溢的欢迎辞,并代表呼铁公安局党委表示,将全力做好疫情防控和赛事保障工作。

在为期五天的比武竞技中,来自全国铁路公安机关的18支代表队、108名警务实战精英教官集结奋战,重点围绕“有效应对处置暴力恐怖袭击和个人极端暴力案(事)件”,通过实战理论知识、警察手枪战斗射击(PPC)、警察两项、综合体技能、狙击步枪应用射击、警察手枪实用射击(PAP)、战术攻防对抗、警务技战术公开课实训课等项目展开比武竞赛。队员们在此次比武过程中精神饱满、斗志昂扬,敢打敢拼、勇创佳绩,展现了良好的精神面貌。

在此次比武竞赛中,呼和浩特铁路公安局的参赛队员团结协作、顽强拼搏、奋勇争先,勇夺团体总冠军,并成为18支代表队中唯一一个单项、团体奖项全覆盖的代表队。

能打仗、打胜仗、铸造铁警精兵。经过9个科目的比武竞赛,大家砺血性、比智力、拼体力、磨毅力、竞速力,充分展现了“四个铁一般”公安铁军精神。

重温比武现场实录,除了能够看到扣人心弦的盛况之外,还收获到很多比武精神:赛场上舍我其谁的勇者无畏;不达终点绝不放弃的顽强拼搏;警营老将和巾帼女警的飒爽英姿;伤病在身却“轻伤不下火线”的坚韧不拔;电光火石间争分夺秒却十分沉稳的内心;战友兄弟间惺惺相惜又力争上游的较量;裁判员的公正执裁和辛勤付出……

浩瀚大漠秋点兵,群雄逐鹿恩格贝。比武队员们以练为战、奋勇争先,时刻展现着高昂斗志、过硬素质和永不言败的精神。比武虽已结束,但全警实战大练兵的号角依然嘹亮,他们将时刻以习近平总书记重要训词精神为指引,坚持以全警实战大练兵为抓手,立足本职,锤炼本领;脚踏实地,拼搏进取;勇毅善战、敢打必胜,切实提升队伍履职能力、实战水平和克敌制胜本领,为打造“四个铁一般”的公安铁军作出应有贡献。

(朱塞梅)

